



കേരള വെറ്ററിനറി ആന്റ് അനിമൽ സയൻസസ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി യൂണിവേഴ്സിറ്റി പൗൾട്രി & ഡക്ക്ഫാം

മണ്ണുത്തി-680651, വെബ്സൈറ്റ്: www.kvasu.ac.in

ഇ-മെയിൽ: poultfarm@kvasu.ac.in

ഫോൺ: 9446072178

KVASU/UPDF/P1/563/2019

മണ്ണുത്തി, തീയതി: 17/03/2025

കാട്ടേഷൻ നോട്ടീസ്

കേരള വെറ്ററിനറി ആൻഡ് അനിമൽ സയൻസസ് സർവ്വകലാശാലയുടെ മണ്ണുത്തി ക്യാമ്പസിലുള്ള സെന്റർ ഫോർ അഡ്വാൻസ്ഡ് സ്റ്റഡീസിന് കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന റിവോൾവിങ് ഫണ്ട് ഫീഡ് മില്ലിൽ നിന്നും 50 കിലോഗ്രാം ഭാരമുള്ള തീറ്റാചാക്കുകൾ സർവ്വകലാശാല പൗൾട്രി ആൻഡ് ഡക്ക് ഫാമിലെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിലായി സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന പൗൾട്രി ഷെഡുകളുടെ ഉള്ളിലുള്ള പ്രത്യേകമായി സജ്ജീകരിച്ച ഫീഡ് സ്റ്റോറിനുകളിൽ എത്തിച്ചുകൊടുക്കുന്നതിന് വ്യക്തികളിൽ നിന്നോ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നോ മുദ്ര വച്ച കാട്ടേഷനുകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

നിബന്ധനകൾ

1. സമർപ്പിക്കുന്നവർ കവറിനുമുള്ളിലായി 'കേരള വെറ്ററിനറി ആൻഡ് അനിമൽ സയൻസസ് സർവ്വകലാശാലയുടെ മണ്ണുത്തി ക്യാമ്പസിലുള്ള റിവോൾവിങ് ഫണ്ട് പൗൾട്രി പ്രോജക്ടിലെ ഫീഡ് മില്ലിൽ നിന്നും 50 കിലോഗ്രാം ഭാരമുള്ള തീറ്റാചാക്കുകൾ സർവ്വകലാശാല പൗൾട്രി ആന്റ് ഡക്ക് ഫാമിലെ വിവിധ ഷെഡുകളിൽ എത്തിക്കുന്നതിനുള്ള കാട്ടേഷൻ' എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തി അസ്സോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ & ഹെഡിനെ അഡ്രസ്സ് ചെയ്തിരിക്കണം.
2. ഒരു ചാക്ക് കടത്തുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ചാർജ്ജ് സഹിതം കാട്ടേഷനുകൾ മുദ്രവച്ച കവറുകളിൽ 28/03/2025-ന് ഉച്ചതിരിഞ്ഞ് നാലുമണി വരെ സ്വീകരിക്കുന്നതും 29/03/2025-ന് രാവിലെ 11 മണിക്ക് ഹാജരുള്ള കാട്ടേഷൻ സമർപ്പിച്ചവരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതായിരിക്കും.
3. കാട്ടേഷനുകൾ അംഗീകരിക്കുന്നതിനും നിരസിക്കുന്നതിനുമുള്ള അധികാരം ഫാം മേധാവിയിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും.
4. ഗവൺമെന്റ് കാട്ടേഷനുകൾക്ക് ബാധകമായ നിയമ വ്യവസ്ഥകളും സർവ്വകലാശാല സ്റ്റാഫ് വ്യവസ്ഥകളും എല്ലാം തന്നെ ഈ കാട്ടേഷനും ബാധകമായിരിക്കും. സർക്കാർ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാവിധ നികുതികളും കരാർ തുകയിൽ നിന്നും ആവശ്യമെങ്കിൽ ഞാടാക്കി സർക്കാരിലേക്ക് അടക്കാവുന്നതാണ്.
5. കാട്ടേഷന്റെ കാലാവധി 01/04/2025 മുതൽ ഒരു വർഷമോ അല്ലെങ്കിൽ ഈ ആവശ്യത്തിലേക്ക് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്ന് സ്ഥിരം കാഷ്വൽ തൊഴിലാളികളെ ലഭിക്കുന്നതുവരെയോ ഏതാണോ ആദ്യം എന്ന വ്യവസ്ഥയിലായിരിക്കും.

കാട്ടേഷൻ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾക്കും സംശയനിവാരണത്തിനും ഈ ഓഫീസുമായി 28/03/2025 തീയതിക്കുള്ളിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്



അസ്സോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ & ഹെഡ് (i/c)

ASSOCIATE PROFESSOR & HEAD (i/c)
University Poultry & Duck Farm (UPDF)
Kerala Veterinary & Animal Sciences University
Manjeri, Thrissur - 680651